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ATTENZIONE: Gli operatori devono leggere e capire completamente questo
manuale prima di utilizzare il prodotto.

ATTENTION: The operators must carefully read and completely understand
the present manual before using the product.

AVIS: Les opérateurs doivent lire et bien comprendre ce manuel avant d’utiliser
le produit.

ATENCION: Los operadores tienen que leer y entender completamente este
manual antes de utilizar el producto.

ATENCAO: Os operadores devem ler e entender completamente este manual
antes de usar o produto.
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CARATTERISTICHE :.

L’ otoscopio Gimalux & un dispositivo medico utile per I’esame diretto del condotto uditivo esterno e
della membrana del timpano.

A differenza dei modelli tradizionali questo otoscopio utilizza una lampadina alogena e le fibre ottiche
per convogliare il fascio luminoso. L’alimentazione avviene con due pile alcaline tipo “AA” da 1,5
\olt.

Gli otoscopi Gimalux dispongono di una lente rimovibile che permette un ingrandimento di 3X e di
una uscita per I’insufflazione dell’aria per verificare la mobilita della membrana del timpano.

Gli otoscopi Gimalux vengono forniti in un astuccio e corredati di alcuni speculum monouso.

Per gli otoscopi Gimalux sono disponibili i seguenti accessori/ricambi:

Codice Accessori per otoscopi Gimalux Minimo vendita
31478 Lampadina alogena per otoscopio -

31491 Mini speculum monouso @ 2,5 mm - colore nero 100 pz.

31492 Mini speculum monouso @ 4 mm - colore nero 100 pz.

31495 Mini speculum monouso (colori e @ assortiti) 1000 pz.

31496 Mini speculum monouso @ 2,5 mm - colore blu 100 pz.

31497 Mini speculum monouso @ 4 mm - colore blu 100 pz.

31498 Mini speculum monouso @ 2,5 mm - colore verdi 100 pz.

31499 Mini speculum monouso @ 4 mm - colore verdi 100 pz.

31500 Pompetta per insuflazione (specificare il colore) -

Il prodotto, o parti di esso, non puo essere utilizzato per un uso difforme da quello specificato nell’uso
previsto dal presente manuale.

PRESCRIZIONI
Utilizzate il prodotto, esclusivamente, con pile alcaline di tipo “AA” installate
A correttamente.
Non immergetelo in acqua! Durante la pulizia, accertatevi di non bagnare con acqua o
altri liquidi il portalampada o il vano pile.

Il prodotto é destinato al solo utilizzo da parte di personale medico qualificato, in campo ambulatoriale,
il prodotto non ¢ destinato all’uso in sala operatoria.

Non usate I’apparecchio se rilevate danni. Rivolgetevi al vostro rivenditore.
@ Evitare qualunque riparazione precaria. Le riparazioni vanno effettuate esclusivamente
con ricambi originali che vanno installati secondo ['uso previsto.
Il prodotto ¢ realizzato con materiali resistenti alla corrosione e alle condizioni ambientali previste
per il normale utilizzo, quindi non necessita di attenzioni specifiche; tuttavia occorre conservarlo in
un ambiente chiuso, evitandone I’esposizione alla luce e agli agenti atmosferici, avendo cura di
proteggerlo dalla polvere per poterne garantire le condizioni di igiene. Si raccomanda inoltre di
conservare il prodotto in un luogo tale da essere facilmente raggiungibile dagli operatori in caso di
necessita.
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DISIMBALLO
2 Rammentiamo che gli elementi dell'imballo (carta, cellophan, punti metallici, nastro

adesivo, ecc..) possono tagliare e/o ferire se non maneggiati con cura. Essi vanno rimossi
con opportuni mezzi e non lasciati in balia di persone non responsabili; lo stesso dicasi
per gli attrezzi utilizzati per la rimozione degli imballi (forbici, coltelli, ecc...).

La prima operazione da fare una volta aperti gli imballi, & un controllo generale dei pezzi e delle parti
che compongono il prodotto; verificare che siano presenti tutti i componenti necessari e le loro perfette
condizioni.

INSTALLAZIONE
Prima di procedere all’utilizzo e necessario inserire le pile nell’apposito vano, adottando la seguente
procedura:
- Aprire il vano pile svitando in senso antiorario il manico.
- Una volta aperto, inserire le pile rispettando il giusto senso (polarita).
- Per chiudere il vano avvitare il manico in senso orario verificando che le pile siano a contatto con i
poli.
- Per quanto riguarda la rimozione e la sostituzione degli speculum I’operazione & molto semplice:
Ruotare lo speculum in senso anti-orario ed estrarlo dalla propria sede; per I’inserimento bastera avvitare
lo speculum nel gruppo testa, ruotando in senso orario.

FUNZIONAMENTO
Per prima cosa scegliere la grandezza e il tipo di speculum che meglio si adatta al canale auricolare da
esaminare (nella confezione vengono forniti alcuni speculum monouso); & possibile richiederne di vari
formati e colori (vedi tabella accessori).
L’esaminatore successivamente dovra accendere la luce tramite I’interrutore nero posto sulla parte alta
del manico.
Una volta terminato il periodo di utilizzo dello strumento occorre accertarsi di aver spento la luce.

MANUTENZIONE

Verificate lo stato delle pile periodicamente per assicurarvi che non ci siano segni di
A corrosione o ossidazione, nel caso sostituitele con pile alcaline nuove. Maneggiare le pile

con cura: i liquidi in esse contenuti possoro irritare la pelle e gli occhi.
Prima del suo utilizzo, il prodotto deve essere controllato in tutte le sue parti, anche dopo la sua
pulizia.
-Controllare che la connessione della testa con il manico sia perfetta e che I’interruttore funzioni
correttamente.
-Se la luce & intermittente 0 non dovesse accendersi controllare la lampadina, le batterie e i contatti
elettrici.
Nel caso la lampadina dovesse cessare di funzionare € possibile sostituirla con il ricambio originale
(cod. 31478). Per sostituire la lampadina € necessario svitare il manico in senso antiorario, estrarre
dalla testa la lampadina (vedi illustrazione) e sostituirla con una nuova. Si raccomanda di utilizzare
solo lampadine originali.

Prima di rimuovere la lampadina é necessario accertarsi che lo strumento sia spento da
alcuni minuti altrimenti si rischia di scottarsi.

-Controllare che la lente sia ben pulita, altrimenti sara necessario pulirla con un panno mobido.
-E opportuno accertarsi di avere sempre una lampadina e delle batterie nuove disponibili per ottenere
il massimo della luce.
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-Latestaed il manico dell’ otoscopio possono essere puliti con un panno imbevuto nel disinfettante;
non possono essere immersi in liquidi.
-Gli speculum utilizzati da questo otoscopio sono di tipo monouso.

Non riutilizzare gli speculum dopo [’uso!
A Non cercare di sterilizzare gli speculum in autoclave o con disinfettanti!

Dopo l'uso gli speculum devono essere rimossi dalla testa dell otoscopio e gettati.
Il prodotto é stato progettato per duraretuttalavita, € resistente allamaggior parte dei prodotti chimici
ad eccezione dei chetoni M.E.K., dei diluenti e delle sostenze per rimuovere lo smalto.
Tuttele parti interne sono placcate con ottoneed acciaio inossidabile per cui non s possono arrugginire.
Selalampadaviene espostaall’ umidita, rimuovete le batterie e asciugate bene per evitare cortocircuiti.

GARANZIA

Ci congratuliamo con Voi per aver acquistato un nostro prodotto.
Questo prodotto risponde ai criteri piu esigenti di selezione dei materiali, di qualitadi fabbricazione e
di controllo finale. Lagaranzia e valida per il tempo di 12 mesi dalladata di fornitura GIMA.
Duranteil periodo di validitadellagaranziasi provvedera allariparazione e/o sostituzione gratuita di
tutte le parti difettose per cause di fabbricazione ben accertate, con esclusione delle spese di mano
d opera, trasferta, spesedi trasporto, di imballaggio, ecc. Sono quindi esclusi dallagaranziai componenti
soggetti ad usura come le parti in cauccit o PVC ed aftri ancora.
Nessun risarcimento potra essere richiesto per il fermo dell’ apparecchiatura.
Inoltre la sostituzione o riparazione effettuata durante il periodo della garanzia non hanno I’ effetto di
prolungare la durata della garanzia.

La garanzia non é valida in caso di: riparazione effettuata da personale non autorizzato
A o con pezzi di ricambio non omologati da GIMA, avarie o vizi causati da negligenza,

botte, uso anormale dell’apparecchio o errori di installazione.
Lagaranzia decade seil numero di lotto risulti asportato, cancellato o alterato.
| prodotti ritenuti difettosi devono essere resi solo e soltanto al rivenditore presso il quale € avvenuto
I"acquisto. Spedizioni anoi inviate direttamente verranno respinte.

~
N
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FEATURES
The otoscope PARKER is medical equipment suitable to directly examine the external acoustic duct
and the tympanic membrane.
Unlike the conventional models, this otoscope makes use of a halogen lamp and optic fibresto convoy
the light beam. It is supplied by two 1,5V alkaline batteries type AA.
The otoscopes Gimalux are provided with a removable glass allowing a 3X magnification and an
output for air insufflation to check the mobility of the tympanic membrane. The otoscopes Gimalux
are delivered in an imitation leather case and are equipped with a disposable speculum.
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For the otoscopes Gimalux following accessories/spare parts are available:

Code Accessories for otoscopes Gimalux Minimum quantity
31478 Halogen lamp for otoscope -

31491 Disposable mini specula @ 2,5 mm — black colour 100 pcs..
31492 Disposable mini specula @ 4 mm — black colour 100 pcs.
31495 Coloured disposable mini specula (various diameter) 1000 pcs.
31496 Disposable mini specula @ 2,5 mm — blue colour 100 pcs.
31497 Disposable mini specula @ 4 mm — blue colour 100 pcs.
31498 Disposable mini specula @ 2,5 mm — green colour 100 pcs.
31499 Disposable mini specula @ 4 mm — green colour 100 pcs.
31500 Small pump for air insufflation (specify the colour) -

The product or its components cannot be used for purposes different from the one specified in the
present manual .

PRESCRIPTIONS
The product shall be used exclusively with alkaline batteries type “AA” correctly installed.
A 1t shall not be dipped into water! When cleaning, make sure that the lamp socket or the
battery compartment is not soaked with water.

The product shall be used by qualified medical personnel only, in out-patients’ department. It is not
conceived for the employment in operation room.

Do not use the equipment in case it is damaged. Apply to your retailer.
@ Avoid precarious repairs. Repairs shall be carried out with original spare parts only,
which shall be installed according to the intended use.
Sincethe product ismade of corrosion-proof materials suitable for the enviromental conditionsforeseen
for its normal use, does not require special care, however it is necessary to storeit in a closed place
making sure that is protected from dust and dirt to assure its hygenic conditions. Moreover, it is
recommended to store the product in a place which can be reached easily by the personnel in case of
necessity.

UNPACKING
Always remember that packing elements (paper, cellophane, stitches, adhesive tape, etc.)
A can cut and/or hurt if they are not carefully handled.
They shall be removed with adequate means and shall not be left at the mercy of irresponsible
persons; the same is valid for tools used to remove packages (scissors, knives, etc.).

After opening the packages, first of al it is necessary to check all pieces and parts composing the
product. Check that they are all present and in perfect conditions.

INSTALLATION
Beforeusingit, it isnecessary to insert the batteriesinto the apposite compartment. Proceed asfollows:
- Open the battery compartment. To do this counterclockwise turn the apposite ring nut located on the
handle.
- Once opened, insert the batteries paying attention to the direction of poles (see picture).
- To close the battery compartment, clockwise screw down the ring nut and check that the batteries are
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in contact with poles.

- The operation necessary to remove and replace the speculum is very simple:

Counterclockwise rotate the speculum and draw it out of its seat. To reposition the speculum, insert it
into the head group, make the groove match with the small pivot and clockwise rotate.

OPERATION
First of all it is necessary to choose the size and the type of speculum suitable to the acoustic duct to
examine.
Besides the ones provided as standard, on request it is possible to deliver disposable specula with
different sizes and colours (see table of accessories).
The examiner shall turn on the light by means of the black switch located on the handle upper side.
After the use, make sure that the light is off.

MAINTENANCE
Periodically check the battery conditions, making surethat no sign of corrosion or oxidation is present,
in case of necessity replace them with new alkaline ones.
Carefully handle the batteries as the liquids they contain can irritate skin and eyes.
Before being used, thoroughly check the product. The same operation shall be carried out after cleaning.
-Check that the connection between the head and the handle is perfect and that the rheostat correctly
works.
-If the light isintermittent or in case it does not turn on, check the bulb, the batteries and the electric
contacts.
In case the bulb stops working, it is possible to replace it with original spare parts (cod. 31478).
Toreplacethebulb, it is necessary to take the speculum out, counter-clockwise turn the bulb and screw
the new one down (see picture). It is advisable to use only original bulbs.

Before removing the bulb, make sure that the instrument has been off for some minutes;
otherwise you run the risk of being burnt

-Check that the glassis clean; on the contrary it shall be clean with a soft cloth.

-It is advisable to aways have new bulbs and batteries at disposal for the maximum light.

-The otoscope head and handle can be cleaned with a cloth soaked with disinfectant, however they
cannot be dipped into liquids.

-The speculum used for this otoscope are disposable.

Do not reuse the speculal

Do not sterile the speculain autoclave or with disinfectants!

A Afier the use, remove the specula from the otoscope head and throw them away!

The product has been conceived to last forever; it is resistant to most part of chemicals except for
methyl ethyl ketones (M.E.K.), diluents and nail polish removers. All internal parts are brass and
stainless steel plated preventing rusting. If the lamp is exposed to humidity remove the batteries,
thoroughly dry to avoid short-circuits.

GUARANTEE
Thank you for having acquired our product. This product meetsthe most stringent requirementsregarding
the selection of quality manufacturing materials and also the final control. The product has a 12-
month warranty, valid from the date it is delivered by GIMA.
During the guarantee period free repair and/or replacement of any defective parts due to faulty
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manufacture will be given, labour, postal, transport and packaging charges etc. are not included. The
guarantee therefore excludes components subject to wear and tear such as partsin rubber or PV C, etc.
No compensation will be given for loss of use of the product.
Furthermore replacement or repairs effected during the guarantee period do not lengthen the duration
of the guarantee.
This guarantee is void in the event of: repairs effected by unauthorised persons or with
A spare parts not approved by GIMA, damage or defects caused by negligence, blows,
abnormal use of the appliance or faulty installation.
The guarantee will be invalidated if the registration number has been removed, cancelled or altered.
Faulty appliances must bereturned only to theretailer wheretheitem wasbought. Any item dispatched
directly to uswill be refused.

CARACTERISTIQUES

L’ otoscope Gimalux est un utile dispositif médical pour I’inspection directe du conduit auditif externe
et de lamembrane du tympan.

Contrairement aux modél estraditionnel s cet otoscope utilise une ampoul e hal ogene et desfibres optiques
pour diriger le faisceau lumineux. Alimentation par deux piles acalines type «AA» de 1,5 Volts.

Les otoscopes Gimalux disposent d’ un verre amovible qui permet un agrandissement de 3X et d’ une
sortie pour I'insufflation d'air pour vérifier la mobilité de la membrane du tympan.

L es otoscopes Gimalux sont fournis dans un étui et livrés avec quelques spéculums jetables.

L es otoscopes Gimalux peuvent étre équipés avec | es accessoires/piéces de rechange suivants:

Code Accessoires pour otoscopes Gimalux Vente minimum
31478 Ampoule halogéne pour otoscope -

31491 Mini spéculum jetable @ 2,5 mm - couleur noire 100 piéces
31492 Mini spéculum jetable @ 4 mm - couleur noire 100 piéces
31495 Mini spéculum jetable (couleur et @ assortis) 1000 pieces
31496 Mini spéculum jetable @ 2,5 mm - couleur bleue 100 piéces
31497 Mini spéculum jetable @ 4 mm - couleur bleue 100 piéces
31498 Mini spéculum jetable @ 2,5 mm - couleur verte 100 piéces
31499 Mini spéculum jetable @ 4 mm - couleur verte 100 piéces
31500 Pompe pour insufflation (préciser la couleur) -

Le produit, ou méme des parties de celui-ci, ne peut étre utilisé pour un usage différent de celui
spécifié dans |’ usage prévu du présent manuel.

PRESCRIPTION
Utiliser le produit exclusivement avec des piles alcalines de type «AA» insérées correctement.
A Ne pas les émerger dans 'eau! Lors du nettoyage, faire attention a ne pas mouiller la
douille ou le boitier des piles avec de [’eau ou avec d’autres liquides.
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Le produit est congu pour étre utilisé seulement par le personnel médical qualifié dans le domaine
ambulatoire; le produit n' est pas congu pour étre utilisé dans les salles opérataires.

Ne pas utiliser I'appareil si il est endommagé; contacter votre revendeur.
@ Eviter toute réparation précaire. Les réparations doivent étre effectuées exclusivement
avec des piéces de rechange originales, qui doivent étre installées selon I 'usage prévu.

Commele produit aétéréalisé al’ aide de matiéres résistant alacorrosion et aux conditions ambiantes
prévues pour son utilisation normale, il ne nécessite pas d attentions particulieres; cependant il faut le
garder dans un lieu fermé ayant soin de le protéger de lalumiére, dela poussiere et de la saleté afin de
garantir lerespect des conditionsd’ hygiéene. 11 est également recommandé de garder |e produit dansun
lieu qui pulsse étre atteint de fagon simple et sire par e personnel préposé aux premiers secours.

DEBALLAGE
Nous rappelons que les éléments de | 'emballage (papier, cellophane, agrafes métalliques,
A ruban adhésif, etc..) peuvent couper et/ou blesser s’ils ne sont pas maniés avec soin. Ils
doivent étre enlevés avec des outils adéquats et ne pas étre laissés a la portée de personnes
non responsables; les méme régles sont valables pour les outils utilisés pour le déballage
(ciseaux, couteaux, etc... ).

La premiere opération afaire apres avoir ouvert les emballages, est un contrdle général des pieces et
des parties qui composent la machine; vérifier que soient présents tous les composants nécessaires et
qu'’ils soient en conditions parfaites.

INSTALLATION
Avant de procéder a I’ utilisation il est nécessaire d'insérer les piles dans leur logement, pour cela
suivre la procédure suivante:
- Ouvrir le logement des piles en dévissant |le manche dans |e sens inverse des aiguilles d’ une montre.
- Unefois ouvert, insérer les piles en respectant le juste sens (polarité).
- Pour fermer le logement visser le manche dans |e sens des aiguilles d’ une montre en s’ assurant que
les piles sont bien au contact des poles.
- L'opération aeffectuer pour enlever et remplacer les spéculums est trés simple:
Tourner le spéculum dansle sensinverse desaiguillesd’ une montre et |’ extraire de son logement, pour
I"insertion il suffira d’'insérer le spéculum dans le groupe téte et le tourner dans le sens des aiguilles
d’une montre.

FONCTIONNEMENT
Tout d'abord choisir la taille et le type de spéculum qui s adapte le mieux au cana auriculaire a
examiner, dans |’ emballage sont fournis quel ques spéculumsjetables, il est possible d’ en demander de
différents formats et couleurs (voir tableau des accessoires).
L’ examinateur devra ensuite allumer la lumiére au moyen de I'interrupteur noir placé sur la partie
haute du manche.
A lafin del’ utilisation de I’instrument, s assurer d' avoir éeint lalumiére.

ENTRETIEN
Vérifier régulierement I 'état des piles, pour s assurer qu’il n’existe aucun signe de corrosion
A ou d’oxydation; dans le cas contraire les remplacer avec des piles alcalines neuves. Faire
attention en touchant les piles, car les liquides contenus a l'intérieur des piles peuvent
irriter la peau et les yeux.
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Avant de I'utiliser de méme qu' apres I'avoir nettoyé, le produit doit étre contrdlé dans toutes ses
parties.

- Contrdler que la connexion de la téte avec le manche est parfaite et que I'interrupteur fonctionne
correctement.

- Si lalumiére est intermittente ou si elle ne s'allume pas, contréler I’ ampoule, les piles et les contacts
électriques.

Si I’ampoule ne fonctionne plus il est possible de la remplacer avec la piéce de rechange d' origine
(code 31478). Pour remplacer I’ampoule, dévisser le manche dans le sens inverse des aiguilles d’ une
montre, extrairel’ ampouledelatéte (voir illustration) et laremplacer par unenouvelle. 11 est recommandé
d' utiliser uniguement des ampoules d’ origine.

Avant d’enlever I’ampoule s assurer que l'instrument est éteint depuis quelques minutes
pour éviter les risques de brillure.

- S'assurer que le verre est bien propre, en cas contraire le nettoyer avec un tissu doux.
- 1l est opportun de s assurer d’avoir toujours a disposition une ampoule et des piles neuves afin
d’ obtenir le maximum de lumiére.
- Latéte et le manche de I’ otoscope peuvent étre nettoyés avec un tissu imbibé de désinfectant, ilsne
peuvent pas étre plongés dans des liquides.
- Les spéculums utilisés par cet otoscope sont de type jetable.

Ne pas réutiliser les spéculums apres usage!
A Ne pas essayer de stériliser les spéculums en autoclave ou avec des désinfectants!

Apres 'usage les spéculums doivent étre otés de la téte de |'otoscope et jetés.
Le produit a été congu pour durer une vie entiere, il est résistant ala plupart des produits chimiques a
I" exception des cétones M.E.K., des diluants et des substances pour enlever I’ émail.
Toutes les parties internes sont plaguées en cuivre et acier inoxydable et ne peuvent donc pasrouiller.
Si lalampe est exposée al” humidité, enlever les batteries et bien sécher pour éviter les courts-circuits.

GARANTIE

Toutes nos félicitations pour avoir acheté un de nos produit.
Cet produit répond aux critéres les plus exigeants de sélection du matériel de qualité de fabrication et
de contrdle final. La durée de la garantie est de 12 mois a compter de la date de la fourniture GIMA.
Durant la période de validité de la garantie, la réparation et/ou la substitution de toutes les parties
défectueuses pour causes de fabrication bien vérifiées, sera gratuite. Par conséquent sont exclus de la
garantie les composants sujets a usure comme les parties en caoutchouc ou PV C et autres encore. En
outre la substitution ou réparation effectuée durant la période de la garantie ne comportent pas le
prolongement la durée de lagarantie, avec exclusion desfrais de main-d’ cauvre, déplacement, fraisde
transport, d’ emballage, etc..
Aucun remboursement pourra étre requis pour |’ arrét de |’ appareil .

La garantie n’est pas valable en cas de: réparation effectuée par un personnel non autorisé
A ou avec des pieces de rechange non homologuées par GIMA, avaries ou vices causés par

négligence, coups, usage anormal de [’appareil ou erreurs d’installation.
Lagarantie serarévoquée si le numéro de matricule résultera enlevé, effacé ou altéré.
Les appareils considérés défectueux doivent étre rendus seulement et uniquement au revendeur auprées
duquel aeu lieu |’ achat. Les expéditions qui nous seront envoyées directement seront repoussées.
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El otoscopio Gimalux es un dispositivo médico Util para el examen directo del conducto auditivo
externo y de lamembranadel timpano.

A diferencia de los modelos tradicionales, este otoscopio utiliza una bombilla haldgenay las fibras
Opticas para dirigir €l haz luminoso. La alimentacion se hace por medio de dos pilas acalinas tipo
“AA” de 1,5 Voaltios.

L os otoscopios Gimalux disponen de unalente removible que permite unaampliacion de 3X y de una
sdlida paralainsuflacion del aire para verificar lamovilidad de la membrana del timpano.

L os otoscopios Gimalux se suministran en un estuche y dotados de al gunos espécul os desechables.

Para los otoscopios Gimalux estan disponibles |os siguientes accesorios/recambios:

Cadigo Accesorios para otoscopios Gimalux Minimo venta
31478 Bombilla hal égena per otoscopio -

31491 Mini espéculo desechable @ 2,5 mm - color negro 100 pzs.
31492 Mini espéculo desechable @ 4 mm - color negro 100 pzs.
31495 Mini espéculo desechable (colores y @ surtidos) 1000 pzs.
31496 Mini espéculo desechable @ 2,5 mm - color azul 100 pzs.
31497 Mini espéculo desechable @ 4 mm - color azul 100 pzs.
31498 Mini espéculo desechable @ 2,5 mm - color verdes 100 pzs.
31499 Mini espéculo desechable @ 4 mm - color verdes 100 pzs.
31500 Bombita para insuflacién (especificar el color) -

El producto, o partes del mismo, no se puede utilizar para un uso diferente del especificado en el uso
previsto por e presente manual.

PRESCRIPCIONES

Utilizar el producto unicamente con pilas alcalinas del tipo “AA” instaladas correctamente.
A No introducirlo en el agua. Durante su limpieza, asegurese de no mojar con agua u otros
liquidos la lampara o el porta-pilas.

El producto esta pensado para ser utilizado por personal médico cudificado y en consultorios, €
producto no esta pensado para ser utilizado en un quiréfano.

No utilice el producto si advierte algun defecto. Dirijase a su proveedor.
@ Evitar cualquier arreglo provisorio. Los arreglos han de efectuarse exclusivamente con
partes de repuesto originales que han de ser instalados segun el uso previsto.
Siendo el producto costruido con materiales resistentes alacorrosion y alas condiciones ambientales
previstas parasu normal uso, no necesita particular atencion; sin embargo setiene que conservar en un
ambiente cerrado y oscuro protegiéndoladelaluz, del polvoy delasuciedad parapoder garantizar las
condiciones higiénicas. Se sugiere ademas conservar €l producto en un lugar defécil y seguro alcance
por parte del personal encargado a primer auxilio.
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DESEMBALAJE
Recordamos que los elementos del embalaje (papel, celofin, grapas metdlicas, cinta
A adhesiva, etc..) pueden cortar y/o herir si no se manipulan con cuidado. Han de quitarse
con oportunos medios y no dejados en manos de personas no responsables; lo mismo vale
para las herramientas utilizadas para remover los embalajes (tijeras, cuchillas, etc...).

La primera operacion que se tiene que efectuar, una vez abiertos los embalgjes, es un control general
de las piezas y de las partes que componen el producto; averiguar que estén presentes todos los
componentes necesarios y también que sus condiciones sean perfectas.

INSTALACION
Antes de proceder a uso es necesario introducir las pilas en el vano al efecto, adoptando el siguiente
procedimiento:
- Abrir el vano pilas desenroscando el mango en el sentido inverso al de las agujas del reloj.
- Unavez abierto, introducir las pilas respetando e sentido correcto (polaridad).
- Para cerrar €l vano enroscar el mango en el sentido de las agujas del reloj verificando que las pilas
estén a contacto con los polos.
- Con respecto alaremocion y la sustitucion de los espécul os la operacion es muy simple:
Girar el espéculo en el sentido inverso al de las agujas del reloj y extraerlo de la propia sede, parala
introduccién bastara insertar € espéculo en el grupo cabezal y girarlo en €l sentido de las agujas del
reloj.

FUNCIONAMIENTO
Antetodo, elegir el tamafio y €l tipo de espéculo que mejor se adaptaa canal auricular por examinar,
en € estuche se suministran algunos espécul os desechabl es, es posible pedir variosformatosy colores
(ver tabla accesorios).
El examinador sucesivamente tendra que encender laluz a través del interruptor negro situado en la
parte alta del mango.
Una vez terminado el periodo de utilizacion del instrumento hay que asegurarse de haber apagado la
luz.

MANTENIMIENTO

Comprobar periodicamente el estado de las pilas para asegurarse de que no presenten
A signos de corrosion u oxidacion, en tal caso sustituirlas por pilas alcalinas nuevas. Manejar

con cuidado las pilas, ya que los liquidos que contienen pueden irritar la piel y los ojos.
Antes de su uso, hay que controlar todas las partes del producto, incluso después de su limpieza.
-Controlar que la conexion del cabezal con el mango sea perfecta y que el interruptor funcione
correctamente.
-Si laluz esintermitente 0 no se encendiera, controlar labombilla, las pilas |os contactos eléctricos.
En caso de que la bombilla ya no funcionara es posible sustituirla con €l recambio original (céd.
31478). Para sustituir la bombilla es necesario destornillar el mango en el sentido inverso al de las
agujas del reloj, extraer del cabezal la bombilla (ver ilustracion) y sustituirla con una nueva. Se
recomienda utilizar s6lo bombillas originales.

Antes de quitar la bombilla es necesario asegurarse de que el instrumento esté apagado
desde algunos minutos, de lo contrario se corre al riesgo de quemarse.

-Controlar que lalente esté bien limpia, de lo contrario sera necesario limpiarla con un pafio suave.
-Es oportuno asegurarse de tener siempre una bombilla y pilas nuevas disponibles para obtener la
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méxima luz.
-El cabezal y el mango del otoscopio se pueden limpiar con un pafio mojado con desinfectante, no se
pueden sumergir en liquidos.
-Los espécul os utilizados por este otoscopio son de tipo desechable.
2 iNo reutilizar los espéculos después del uso!

/No intentar esterilizar los espéculos en autoclave o con desinfectantes!

Después del uso los espéculos tienen que ser removidos del cabezal del otoscopio y echados.
El producto ha sido proyectado para durar toda la vida, es resistente a la mayoria de los productos
quimicos excepto las cetonas M.E.K., los diluyentes y las sustancias pararemover €l esmalte.
Todas las partes internas estan chapadas con latdén y acero inoxidable, por lo tanto no se pueden
enmohecer. Si se expone la bombilla ala humedad, habra que remover las baterias y secar bien para
evitar cortocircuitos.

GARANTIA

Lefelicitamos por haber comprado nuestro producto. Este aparato responde alos mas exigentescriterios
de seleccién de materiales, calidad de fabricacion y control final. La garantia tiene una validez de 12
meses a partir de la fecha de la entrega de parte de GIMA.
Durante el periodo de validez de la garantia se efectlia la reparacion y/o sustitucion gratuita de todas
las piezas defectuosas debidas a causas comprobadas de fabricacion. con exclusion de los gastos de
mano de obra, vigje, gastos de transporte, embal gje, etc. Quedan excluidosde lagarantial os componentes
sujetos adesgaste como las partes de caucho o PV C'y otros. No se reconoce ningdin resarcimiento por
el paro déel producto. Ademas la sustitucidn o reparacion efectuada durante el periodo de garantia no
prolongan laduracién de lavalidez de la misma.

La garantia no vale cuando la reparacion sea efectuada por personal no autorizado o con
A piezas de repuesto no homologados por GIMA, averias o desperfectos ocasionados por

negligencia, golpes, uso anormal del aparato o errores de instalacion.
Lagarantiavence si el nimero de matricula resultara quitado, borrado o aterado.
Los productos que se consideren defectuosos deben ser devueltos sdlo y exclusivamente a vendedor
del cua se hacomprado. Los envios hechos directamente a nosotros seran rechazados.

®
CARACTERISTICAS T

O auriscopio Gimalux é um dispositivo médico Util para o exame direto do conduto auricular exterior
e da membrana do timpano.

Diversamente dos model ostradi cionais, este auri scopio usaumalamadaahal ogéneo e asfibras dpticas
para enderecar o feixe luminoso. A aimentagao é obtida com duas pilhastipo “AA” de 1,5 Volt.

Os auriscopios Gimalux possuem uma lente removivel que permite um aumento de 3X ede umasaida
para o sbpro de ar para verificar a mobilidade da membrana do timpano.

Os auriscopios Gimalux sdo fornecidos num estojo e compl etos com alguns espécul 0s mono-uso.
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Cddigo Acessorios para auriscopios Gimalux Minimo de venda
31478 Lampada a halogéneo para auriscopio -

31491 Mini espéculo mono-uso @ 2,5 mm — cor preta 100 unidades
31492 Mini espéculo mono-uso @ 4 mm — cor preta 100 unidades
31495 Mini espéculo mono-uso (vérias cores e @) 100 unidades
31496 Mini espéculo mono-uso @ 2,5 mm — cor azul 100 unidades
31497 Mini espéculo mono-uso & 4 mm — cor azul 100 unidades
31498 Mini espéculo mono-uso @ 2,5 mm — cor verde 100 unidades
31499 Mini espéculo mono-uso @ 4 mm — cor verde 100 unidades
31500 Mini bomba para soprar (especificar a cor) -

O produto, ou partes deste, ndo podem ser usadas para um emprego diferente daguel e especificado no
uso previsto do presente manual.

PRESCRICOE
Utilizar o produto exclusivamente com baterias alcalinas tipo “AA” instaladas
A correctamente. Ndo imergi-lo na agua! Durante a limpeza, tomar cuidado para nao molhar
com dgua ou outros liguidos o porta-lampada ou o vao das baterias.

O produto é destinado exclusivamente a ser usado por pessoal médico qualificado, em campo
consultorial, o produto ndo é destinado ao uso em sala operatoria.

Ndo usar o aparelho que apresenta danos. Consultar o vosso revendedor. Evitar qualquer
@ conserto ndo profissional. Os consertos devem ser feitos exclusivamente com pegas

sobressalentes originais que devem ser instaladas conforme o uso previsto.
O produto é realizado com materiais resistentes ao corroimento e as condi¢des ambientais previstas
com um uso normal, portanto ndo precisa de operacfes particulares; todavia é necessario guardéa-lo
num ambiente fechado, evitando de exp6-1o aluz e aos agentes atmosféricos, protegendo-o da poeira
parapoder garantir as condic¢des de higiene. Recomenda-se também de conservar o produto num lugar
de facil acesso para os operadores em caso de necessidade.

DESEMBALAGEM
Lembramos que os elementos da embaagem (papel, celofane, pontos metdlicos, fita adesiva,
A etc..) podem cortar /ou ferir se ndo manipulados com atengdo. Estes devem ser removidos
com meios adequados e ndo deixados no ambiente onde poderiam ser tocados por pessoas
ndo responsaveis; o mesmo vale para o material usado para remover a embalagem
(tesouras, facas, etc...).
A primeiraoperacdo a ser feitadepois de ter aberto as embalagens, € um controle geral das pegas e das
partes que compde o produto; verificar que estejam presentes todos 0s componentes necessarios e que
0s mesmos estejam em perfeita condicao.

INSTALACAO
Antes de utilizar é necessario colocar as pilhas no relativo alojamento, seguindo as instrucdes:
- Abrir o alojamento das pilhas, desrosgueando o cabo em sentido anti-horério.
- Introduzir as pilhas no alojamento, respeitando a polaridade das mesmas.
- Para fechar o alojamento rosquear o cabo em sentido horério, verificando que as pilhas estejam em
contacto com os pdlos.
- A remocao e troca dos espéculos é muito simples: virar 0 espéculo em sentido anti-horério e extrai-
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lo do préprio alojamento, para monté-lo inserir o espécul o sobre o grupo de topo e virélo em sentido
horério.

FUNCIONAMENTO
Em primeiro lugar é necessario escolher amedida e o tipo de espéculo que melhor se adapta ao canal
auricular em exame, naconfeccao haa guns espécul os mono-uso; os espécul os podem ser encomendados
em véris medidas e cores (ver tabela acessorios).
Em seguida o examinador deve acender a luz apertanto o bot&o preto posto na parte alta do suporte.
Apo6s cada exame, verificar de ter apagado aluz.

MANUTENCAO

Verificar o estado das baterias periodicamente para verificar que ndo haja tragas de
A corroimento ou oxidagdo, no caso trocd-las com baterias alcalinas novas. Manipular as

baterias com atengdo, os liquidos nelas contidos podem irritar a pele e os olhos.
Antes de us&-lo, o produto deve ser controlado em todas as suas componentes, e assim também depois
dasualimpeza
- Controlar que aconex&o do topo com o cabo seja perfeitae que o interruptor funcione correctamente.
- Sealuz torna-seintermitente ou ndo se acende, controlar alampa, as baterias e os contactos el étricos.
No caso a lampada queimasse, é possivel substitui-la com um sobressalente original (cod. 31478).
Para trocar a |ampada € necessario desrosquear o cabo em sentido anti-horario, extrair alampada do
topo (ver ilustragdo) e troca-la com uma nova. Recomenda-se de usar s6 |ampadas originais.

Antes de tirar a lampada é necessario desligar o aparelho e aguardar alguns minutos,

para que se esfrie, para evitar perigo de queimaduras.
- Controlar que alente esteja bem limpa; se estiver suja, limpar com um pano macio.
- Controlar de ter sempre uma l@mpada sobressalente e pilhas novas para obter a maxima luz.
- O topo e o cabo do auriscopio podem ser limpados com um pano embebido de desinfectante, ndo
podem ser imergidos em liquidos.
- Os espéculos usados com este otoscopio sdo do tipo mono-uso.

Ndo utilizar os espéculos mais de uma vez!
A Nao tentar de esterilizar os espéculo em autoclave ou com desinfetante

Depois do uso, o espéculo deve ser removido do aparelho e jogado fora.
O produto foi projectado paradurar todaavida, resiste amaior parte dos produtos quimicos excepto os
cetones M.E.K., os diluentes e as substancias para remover o esmalte. Todas as partes internas sdo

recobertas de latéo e de ago inoxidavel portanto ndo podem enferrujar-se. Se a lampada é exposta a
umidade, tirar as baterias e enxugar bem para evitar curto-circuitos.

GARANTIA
Parabéns por ter adquirido um nosso produto. Este produto responde aos critérios mais exigentes de
selecdo de materiais, de qualidade de fabricagdo e de contrdle final. A garantiavale 12 meses a
partir dadata do fornecimento GIMA.
Durante o periodo de validez da garantiaa GIMA providenciard o conserto e/ou troca gratuita de
todas as partes defeituosas por causas de fabricacdo bem definidas, excepto as despesas de méo de
obra, estadia, despesas de transporte, embalagem, etc. Sdo excluidos da garantia os componentes
sujeitos a desgaste como as partes de borracha ou PV C, sondas doppler, sensores SpO,, |ampadas,
pilhas, elétrodos, botbes, guarnicdes, resisténcias e outras mais.
Nenhuma indenizacdo podera ser pedida pela parada do aparel ho.
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Também, atroca ou conserto feito durante o periodo da garantia ndo tem o efeito de prolongar a
durac&o da garantia.
j A garantia ndo é valida em caso de conserto feito por pessoal ndo autorizado ou com

pecas sobressalentes ndo homologadas pela GIMA, avarias ou defeitos causados por
negligéncia, choques, uso anormal do aparelho ou erros de instalagdo.
A garantia € anulada se o numero de matriculagéo for cancelado ou alterado.
Os produtos considerados defeituosos devem ser devolvidos sb e somente ao revendedor onde se
comprou o aparelho. O envio do aparelho directamente a nés sera rejeitado.

f'

XAPAKTHPHETIKA
To wtookdmio Gimalux givat Lo wTpikh) GueKeLN Yproun Yo Ty Ko’ evbeiov e€€tacn eEoTepikdv
AKOVGTIKOV 00MV Kot TNG LEUPPAVIG TOV TOUTAVOV.
Ye ovtifeon pe to KOWA HOVTEAD ,0VTO TO MTOCKOTMLO YPNGLOTOLEL [l AQpTo aAoYOVOL Kol OTTIKEG
IVEG Y10l VO GUYKEVTPAOVEL TNV GOTEWN dEoun).
H tpogodocia yiverar pe 600 arkoikég pratapieg tomov “AA” Tav 1,5 volt.
Ta @tookoéme Gimalux givot €podlaGUEVA [LE EVOV LETOKIVOOUEVO QOKO O OTOI0G EMITPEMEL TV
pey€Bovon Tov 3X kot g e£050v Yo TV ELVCT|OT| A€ Le GKOTTO TNV emPefaimon g KivnTikdTnTog
™mg LeUPpAvng TOV TOUTAVOU.
Ta @tookémo Gimalux givat epodiacpéva pe o Bk Kot e pepticd speculum piag xpnons.

INa 1o @tookémo Gimalux givon Swbéoipa to akdrovba eoptpota / avTIOAAAKTIKA:

Kodwog Eloptiparo yio otockéma Gimalux EAhdypom mocétnTa ndinong
31478 Adpmo 0loyOdvov Y10 @TOGKOTIOL -

31491 Mini speculum piog xpriong O 2,5 mm —ypodpo povpo 100 tepdyra

31492 Mini speculum piog xpriong O 4 mm — ypodpa povpo 100 tepdyro

31495 Mini speculum piog ypriong (ypodpata kot O dideopa) 1000tepdyo

31496 Mini speculum piog xpriong O 2,5 — ypodpo pmAé 100 tepdyra

31497 Mini speculum pog xpriong O 4 mm — ypdpa prké 100 tepdyra

31498 Mini speculum puog xpriong O 2,5mm-ypopa tpdcivo 100 tepdyro

31499 Mini speculum pog xpriong O 4 mm — ypdpa TPAcLvo 100 tepdya

31499 Avthia Yo v gpevonon oépa ( TpocdlopIoros YpOUITOS) -

To mpoidv 1 mapdpold tov, dev pmopei va ypnotpomombei yio pio Stepopetikn ypnon omd ekeivny Tov
£xel kabopiotel oto mapdv eyyetpidio.

KANONIZMOI
Xpnouoroieite Ty ovokev LOVOV ue 0AKaLIKES umozapics tomov “AA” apod mpaTa
A Pefaiwbeite ot Tig Eyete Tomobetioel owota.
Mnv pvbicete v ovoxevny ato vepo ! Kotd v didpreia e kabopidtnag tov, npocéére
ote va unv Ppéete ue vepo i alra vypd v Paon e Adumoag 1 v Géon Twv umaTapicv.
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H ovokevn Tpoopiletor amokAEIoTIKA Yo TV Xp1on and eEEISIKEVUEVO LOTPIKO TPOCOTIKO, GE TPEia.
Agev mpoopiletat yia TV ypnon o€ xelpovpyeia.

oT0V OVUTPOoMTO THS. AToPDYETE OmOo1001TOTE TIPOYEIPN eTiokevH. O1 emiokevés Oo mpémel
Vo YIVOOV OTOKAEIOTIKG KAl [UOVOV XPHOWLOTOIMVIOS YVHOLO. OVIGAAGKTIKG TO. OTOLA
T0mO0ETOOVTOL AVAAOYO. UE TV TPOPAETOUEVH YpHion THS GVOKEVHG.

@ Mnuv ypnoomoieite v o0OKEVT AV OLATLOTOCETE OTL OTH ExEl VIOOTEL (IS, AmevovBeite

H ovokevn €yet katackevaotel amd vAa avOekticd oty StdPpmon kot Tig TepParrlovTikég cuvOnKeg
oL TPOPAETOVTOL YOl TNV KOVOVIKT TNG ¥pNom, dev xpeidletonr Aowmdv iaitepn mpocoyn: mapoia
avutd Oa Tpénel va pUAGGCETAL 0E KAELGTO TEPIPAAAOV KOt VaL UMV TAPOHEVEL EKTEDELUEVT GTO PG Kot
GTOVG ATHOCQPAIPIKOVG TOPAYOVTES, OTMG £Miong o TPEMEL Vo QUAAGGETOL Kt Omd TIG OKOVES, £TGL
®ote vo Pploketat TavTo KATO amd VYIEWVEG UVONKES. ZVVIGTOVE EMioNG Vo St peite TO TPOidv o
HEPOG TETOLO MGTE O XPNOTNG VO UTOPEL VoL TO Ppet EDKOAN OE TEPITTOOTN AVAYKNG.

ADATIPEXH THX XYXKEYAXIAX
YrevOvuilovue ot o vlikd S ovokevaosias (yopti, oeloPav, UETOALIKOL CVVIETHPES,
A KOANTIKY Touviow KAT.) umopody vo. mpokaléoovy KOWILoTa 1] TANYES av OEV XEIPIOTODY
Kotalinia kai pe mpoooyn. Avtd, O mpéner va amoparpvvlody pe kotdlinia uéoo kai oev
Oo mpémer va, apeBodv ota yépia un vrevdovaov arouwv. To id1o 1oydel kKai yio to uéoo Tov
XPNOYUOTOINONKOY VIO, THYV AYAIPETH THS GUOKEVOTIOS (WOAIOI0, uoyaipio KAT.).

To mpdto mpdrypa mov Ba mpénet va kdvete 6Tav avoifete TV cuckevacia, eival 0 ELEYYOG TV HEPDV
OV OTOTELOVV TNV GLOKELT: ETOANOEDOTE OV VITAPYOLY OXOL TOL ATOLTOVHEVE EENPTNLOTAL KOLL OV AV TE
Bpickovtal og apiotn KATdoTACT.

EI'KATAXTAXH
[pwv mpoympnoete oty ypnon tov givat avaykoio vo TomobeTNGETE TIC UTATAPIEG TNV ELOIKN
O, axorovbdvrag Tig Topakdto dradikacies:
-Avoi&te v OMkn 1oV pratapidv Eefrddvovtag Ty Aafn katd v avtifeTn eopd TV SEIKTOV TOL
pOAOYLOV.
-Metd to dvorypa ,tomobetiote TIC pmatapieg Sivoviag TPOcoy GTNV CMGCTH TOAKOTNTA.
-['i va KAgicete ) ONKn TV protaplov Pdmote Ty Aafh Katd TV QOpE TV SEIKTAOV TOV POAOYLOV,
apov Pefarwbeite 611 o1 prartapieg eival o€ ETOPN LE TOVG TOAOVG.
-Ocov aQopd TV OTOUAKPLVOT 1) TV AVTIKOTAGTOON TV speculum 1 dtadikacio eivat Tohd amhi:
Ytpéyte o speculum kot v avtifetn eopd TeV deKTOV ToL poroytov Kat Pydite o amd Ty HEon
tov. ' v Tomobétnon apkei va tomobetnoete To speculum 6To GVGTNHO TNG KEPUANG GTPEPOVTAG
TO KOTA TNV POPE TV JEKTMV TOV POAOYLOV.

AEITOYPI'TA
Kat’ apynv dweAéEte to puéyebog kat tov tHmo Tov speculum mov Topldlel 6T0 AKOVGTIKO KOVAAL TOV
e€et@lete. Me v ovokevacia dwatifevtat opiopéva speculum piog ypnong , alra givor dvvati n
moapoyyera Stpopav peyebmv kot ypopdtov (kottdéte Tov mivaka eEaptnudtov).
O g€etaotg KaTomY Ba TPETEL VO avAyeL TO MG 0mtd TOV Havpo dLoKOTTN OV BPICKETAL GTO EMTAVED
Hépog g Aafric.
Metd v gpnon g cvokevng , Befarmbeite 6T offoate To PoC.
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XYNTHPHXIH

EJéyyete mep1odikd. tny koTaaTaot Twv umotoplay kol fefoarwbeite 0ti dev vmapyovy onudoLa
A ofpwong i oeidwang. Av ovuPaiver kot 61010, 0ILGETE TIS [HE KOUVODPYIES OAKAAIKES

umorapieg. Xepioreite ue npoooyn tic pumataplies. 1o vypd Tov TEPIEYOVY UTOPODY VA

gpebioovy to dépuo 1 ta patia.
[pwv amd v yxprion tov , To TPoidv Tpémet va ereyyDel TPOoEKTIKA G€ OAX TOL Ta oNpEin, OKOUN Kot
petd tov Kabapiopd tov.
-EAéyEte €101 dote M ohvdeon g KePaAng pe TV AaPn va eivar Tédetn kabmg emiong v oot
Aettovpyio TOV SLOKOTTT.
-Edv to poog kdvet Srakomég 1 dev ovafet e EyETe TV AQUTaL , TIC LTOTapieg Ko TG NAEKTPIKEG GUVIECELS.
2V mepintmon mov N Adpma TodoEL VoL AELTOVPYEL, VIAPYEL ) SUVATOTNTO OVTIKATAGTACTG TNG HE TO
avBevtikd avtoAlokTiko (kddikag 31478). I va avTikatooTceTe TV Aduma givol avaykaio vo
EePrddoete ™V AaP1] KATA TV POPA TOV JEIKTAOV TOL POAOYLOV, OTOUAKPVVETE TNV AAUTAL aTd TNV
kepain (BAémete odnyleg) KAl OVTIKATOGTACTE TNV HE pia Kovovpyla. Zvppfoviedovpe va
xpnoyLonoteite HOVov owBevTikég AGUTES.

Tprv amouaxpivere v Adumo. givar amopaitnto va feformbeite ot n ovokevn Exel ofnoel
VIO LEPIKG, AETTTC. , OLAPOPETIKG. KIVODVEDETE VO. KOEITE.

-EAéy&te €dv 0 pakog etvar kaBapdg , SlopopeTikd , kabapioTte TOV pe £val LOANKO TTOVI.
Bantav amapaitnro va PeParwbeite 6Tt ExeTe TAVTO Lo AGUTOL Kot KatvoOpyleg pratapieg oty dtabeon
G0G £TGL DOTE VO EXETE TN HEYIOTN POTEWVN OEGUN
-H kepoin koun Aapn tov otockoniov propovv va kafaptotodv He Eva mavi BpeyHEVo GE OTOAHOVTIKO,
dev umopovv va fubietovv og vYPA.
-To. speculum avtobd ToV @TOGKOTIOL gival TOTOV LG XPNOTG.
Mpn ypnouoroicite to. speculum ueta v ypnon!
Mn amooteipivere ta speculum oe kAiffavo 1 o€ amoivpovrika!
Mezad v yprion to speculum mpémer va. amopuarpovBody amo v KePail T00 WTOCKOTIOD
KOl VO, TETOYTOOV.
To mpoidv peretOnke yio va drapkei yio OAn v Lom, givat ovBekTikd 6T0 HeYOA)TEPO TOGOGTO TMOV
INUKOV TPpoidvimv, ektds Tov ketovav MLE.K., Tov S10AvTdV Kol Tov 0U6LdOV TOL YP1GLULOTO0UVTOL
Yo TV agaipeon tov opditov. Ola ta ecmTePIKA PEPN £lvor entpetalhmpéva and opeiyoiio N givol
and ovo&eidmTo aTodit kat dpa Aowdv dev okovptdlovv. Av n Aduma extebel og vypaoia, apaipéote
TG UTOTaPIEG KOl GKOVTIOTE TIG KON £T0L MOTE VO ATOPOYETE EVOEXOUEVA PPOYVKVKADLLOTOL.

EITYHXZH

To cuyyapnTpld pog yo v eKA0Y 6OG VO OTOKTNGETE Vo SIKO [ag TPOIOV .

AvT6 T0 TPOIOV OTAVTAEL GTOVG TTLO ATOLTNTIKOVG KAVOVEG TMV VAK®OV TOOTNTAG KOTAGKEVTG KL TOV
telko¥ ehéyyov. H eyydnomn €xet 1oy yu to gpovikod ddotnua 12 unvéov and v nuepounvio Tov
gpodiacpod GIMA.

Katd mv duipkela g 1oyds g £yyvnong Ba gpovticovpe yia v didopbwon kat / 1 v dwpedv
AVTIKOTAOTOOT OOV T®V KOUUOTIOV He BAAPN €€ artiag TG Kataokevi apol Stamiotmdel avTd, eKTog
and to £0da Tov TEYVIKOD, HeTdfaon ekTOG £0pac, ££000 LeTapopas , cuokevaciog K.A.m. Eivat Aordv
£KTOG €YYONONG TO. 6TOLYXEID TOL VITOKEWVTAL € PHOPE OIS TaL PPN LE KaovToovk 1 PVC, kabetipeg
vtomhep, Ta arcOntipra SpO2, Adumeg, protapies, NAekTpddia, yoveTa, AACTYAKLO, AVTIGTACELS Kot
GAAOL oKO.

Kapio anolnpioon dev Oa mpénet va amaitmel yio Tnv 6tdon g GLOKELNG.

Eni théov 1 avtikatdotacn N 1 d1dpHwon kotd v Siépreto TG eyyvmong dev Umopel vor LeyaAdGEL
oV XpOVOo £yyimong.



VY M T T IO e

2 H eyyonon dev éxer 10y0 o€ mepinrwon mov: 1 010pOwan Eyive amo v un e£ovo1000THUEVO

TPOCTIKO 1] 0O avtoAdaxtika pun ovoyvopiouéve omd v GIMA , ofapies ij atédeies mov
TPoKANOnKOY amo ouélela, yrompuoTa, un owWoTH XPHoN THS CVOKEVHS 1 GOAAUOTA
EYKOTAOTOONG.
H gyydnon dev 1oyvet edv 0 apldpog tov pntpmov yet petakivnOel, ofnotet | pOapet.
Tampoidvtamov Bempodvron pe PAGPN Tpémerva oALayToHV ATOKAEIGTIKA KO LOVOV GTOVG LETATMANTEG
07O TOLG 0T010VG £Yve 1 ayopd. AmooTtol dépatog Kot gvbeiav og pag Oa amoppreOei.



Smaltimento: Il prodotto non deve essere smaltito assieme agli altri rifiuti domestici.
Gli utenti devono provvedere allo smaltimento delle apparecchiature da rottamare
portandole al luogo di raccolta indicato per il riciclaggio delle apparecchiature elettriche
ed elettroniche.

Per ulteriori informazioni sui luoghi di raccolta, contattare il proprio comune di
residenza, il servizio di smaltimento dei rifiuti locale o il negozio presso il quale &

stato acquistato il prodotto. In caso di smaltimento errato potrebbero venire applicate
delle penali, in base alle leggi nazionali.

Disposal: The product must not be disposed of along with other domestic waste.
The users must dispose of this equipment by bringing it to a specific recycling point
for electric and electronic equipment.

For further information on recycling points contact the local authorities, the local
recycling center or the shop where the product was purchased. If the equipment is
not disposed of correctly, fines or penalties may be applied in accordance with the
national legislation and regulations.

Elimination des déchets d’EEE: Ce produit ne doit pas étre jeté avec les ordures
ménageres. Les utilisateurs doivent remettre leurs appareils usagés a un point de
collecte approprié pour le traitement, la valorisation, le recyclage des déchets d'EEE.
Pour obtenir plus d'informations sur les points de collecte des équipements a recycler,
contactez votre mairie, le service local de collecte et de traitement des déchets ou le
point de vente du produit. Toute personne contrevenant aux lois nationales en matiére
d’élimination des déchets est passible de sanctions administratives.

Entsorgung: Das Produkt darf nicht mit dem anderen Hausmiill entsorgt werden.

Der Benutzer muss sich um die Entsorgung der zu vernichtenden Gerate kimmern,
indem er sie zu einem gekennzeichneten Recyclinghof von elektrischen und
elektronischen Geraten bring.

Fir weitere Informationen bezlglich der Sammelpunkte, bitten wir Sie, lhre zustandige
Gemeinde, oder den lokalen Mullentsorgungsservice oder das Fachgeschéft, bei

dem Sie das Gerat erworben haben zu kontaktieren. Bei falscher Entsorgung kdnnten
Strafen, in Bezug auf die gultigen Landesgesetze erhoben werden.

Eliminacién: El producto no ha de ser eliminado junto a otros residuos domésticos.
Los usuarios tienen que ocuparse de la eliminacion de los aparatos por desguazar
llevandolas al lugar de recogida indicado por el reciclaje de los equipos eléctricos y
electrénicos.

Para mas informacion sobre los lugares de recogida, contactar el propio ayuntamiento
de residencia, el servicio de eliminacion de residuos local o la tienda en la que se
compré el producto. En caso de eliminaciéon equivocada podrian ser aplicadas multas,
en base a las leyes nacionales.

XQNEYZH: To mpoidv dev mpémel va meraxrei pall pe GAAa amoppuuara tou
omriou. OI XpNOTES TTPETTEI VA QPOVTIOOUV yIQ TNV XWVEUON TwWV CUOKEUWV
HETAQQEPOVTAS TEC OE  €I0IKOUS TOTTOUS OlaxwpIouoU yia TNV avakUKAwon
NAEKTPIKWYV KAl NAEKTPOVIKWY OUCKEUWV. [a TTEPICOTEPES TTANPOYOPEiES OTOUS
XWPOUS OUYKEVTPWONG, ETTIKOIVWVNOTE UE THV UTTNPEDIa TOU OfUoU TTapauovig
oag, T0 THANA XWVEUONS TOTTIKWY AITOPUUUATWY 1} TO KATGoTnua airo 10 OTToio
ayopdoare 10 MPOIOV. 3 TTEPITTTWON AavOaouévng XWVEUONS UTTAPXEl KivOUVOS
EQAPUOYNS KUPWOEWY BACEI TWV KPATIKWV VOUWV.






